Ata da 407ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 
Gestão 2012/2015
Data: 18/03/2013. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada sem retificações.
2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: Leopoldo informa que teve reunião com o Superintendente dos Hospitais Públicos/ SES, Sr. Walter Vicente Gomes Filho, acompanhado do Dr. Silvio Schmitz, tratando do não pagamento da verba remuneratória por produção que excede a gratificação fixa. Fabio refere que foi proposto aumento de 15% para os médicos da PMF e que isto será levado para a reunião do corpo clínico dos médicos. Quanto a desoneração a matéria permanece pendente de solução. Dr. Rodrigo Leal (advogado) informa que a assessoria jurídica foi convidada e apresentou no dia 18 de março palestra sobre o tema “judicialização da medicina” aos acadêmicos da FURB; também informa que o CREMESC aprovou em plenária a resolução nº 156/2012 que institui normas processuais para interdição cautelar da prestação de serviços médicos em estabelecimentos de assistência de saúde. Drª Lucila Moura Cardoso (advogada previdenciária) informa que recebeu solicitação do STF de informação sobre o cumprimento do mandato de injunção para os médicos vinculados ao Ministério da Saúde. Cyro sugere que se informe o STF sobre a falta de cumprimento do mandado pelo Estado e pela Prefeitura. Gilberto relata que, acompanhado do Diretor da Maternidade Carmela Dutra, esteve presente em reunião com o Secretário Adjunto da SES o Sr. Acélio Casagrande, sendo informado que foi autorizada a contratação de 10 enfermeiros e 42 técnicos para a Maternidade. Cyro informa que, como resposta ao fechamento do Hospital de Fraiburgo, o SIMESC redigiu texto que será publicado amanhã conclamando a mobilização das autoridades locais e a sociedade de Fraiburgo e Videira para solução do problema. Haverá reunião ampliada do PRÓ SUS em Brasília no dia 26 de março. 
2.2. Plantão de Diretoria: Leopoldo não refere ligações. Lilian assume o plantão.
2.3. Diretorias Regionais: Nada enviado.
3. Ordem do Dia: 
3.1. Reunião do COSEMESC de 13 de março de 2013: O FEMESC em Imbituba focará no tema “urgências e emergências”. Foi definido o grupo de diretores do SIMESC que participará do seu planejamento. Também foi tratado das ações a serem desenvolvidas em 2013 relativas aos planos de saúde sem acordo. Será necessário se recompor a comissão. Foram indicados como representantes do SIMESC Cyro, César, Vânio e Roman.  
3.2. Planejamento de 2013: Os Diretores fazem a apresentação de seu planejamento para o ano de 2013, com os destaques que se seguem:
· Diretoria de Previdência e Seguros: Franz Willy faz leitura inicial das atribuições de sua diretoria disponibilizando-a para as viagens que se fizerem necessárias, manterá os plantões que podem ser ampliados se necessário e ressalta que grande parte dos atendimentos é feita no escritório Lucila Cardoso & Garcia Advogados Associados. Finaliza informando que em 2012 houve 240 atendimentos a médicos filiados e estão em analise as questões do seguro de vida para médicos filiados e previdência privada.
· Secretaria: Roman faz apresentação onde destaca as atribuições estatutárias da Secretaria e como isto será executado ao longo do ano de 2013. Ressalta o papel da Secretaria na elaboração de atas e documentos, a contribuição com a administração e os registros do sindicato, o apoio às outras Diretorias e em especial ao curso de formação sindical, o contato com os secretários regionais que deve ser periódico, o recebimento dos relatórios trimestrais das diretorias regionais, a apresentação à diretoria do relatório anual das atividades sindicais e a necessidade de se recompor o quadro da secretaria. As apresentações foram aprovadas e constam, na íntegra, no arquivo SIMESC sob o título Planejamento 2013. 
3.3. Atuação do Jurídico: Gilberto apresenta aos Diretores da Executiva um caso do jurídico, onde há uma controvérsia estatutária relativa a uma ação contra médico por ato realizado fora da base territorial do SIMESC mas que foi ajuizada em Santa Catarina. Após discussão da diretoria foi definido que o jurídico prestará assessoria ao nosso médico filiado.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Planejamento 2013 da Tesouraria, da Diretoria de Relações Intersindicais e atualização da situação das demandas na PMF, FAHECE e Palhoça.
5. Assuntos informais: Será marcante a presença de diretores no passeio a ilha do Campeche.
                                                                             Florianópolis, 18 de março de 2013.

(Ata redigida por Roman Leon Gieburowski Junior, Secretario Geral da DE do SIMESC)

